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Pregunta 1
Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

El salvataje es:

Seleccione una:

a. Un procedimiento, por medio del cual, ante el rechazo de las propuestas dadas por el deudor, terceros intervienen v

haciendo propuestas para cooperar con el concursado

b. Un procedimiento, por medio del cual, terceros, ante el rechazo de las propuestas dadas por el deudor, no intervienen

haciendo propuestas para cooperar con el concursado

c. Un procedimiento por medio del cual, terceros, ante el rechazo de las propuestas dadas por el deudor, intervienen
haciendo propuestas para no cooperar con el concursado

La respuesta correcta es: Un procedimiento, por medio del cual, ante el rechazo de las propuestas dadas por el deudor,
terceros intervienen haciendo propuestas para cooperar con el concursado
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Pregunta 2
Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

La razdn social es de una sociedad es:

Seleccione una:

a. Elnombre integrado por el nombre de uno o mds socios y le siguen la determinacién del tipo de sociedadv
b. Elnombre de fantasia, al que también se le agrega las siglas correspondientes al tipo social adoptado

c. Elnombre de alguno de los socios solamente

La respuesta correcta es: El nombre integrado por el nombre de uno o mds socios v le siguen la determinacién del tipo de
sociedad

Pregunta 3

Correcta

Se puntla 0,50 sobre 0,50

Denominacién social de una sociedad serd:

Seleccione una:
a. Elnombre de fantasia, al que también se le agrega las siglas correspondientes al tipo social adoptadov

b. Elnombre de fantasia, al que no se le agrega las siglas correspondientes al tipo social Adoptado

c. Elnombre integrado por el nombre de uno o mds socios y le siguen la determinacién del tipo de sociedad

La respuesta correcta es: El nombre de fantasia, al que también se le agrega las siglas correspondientes al tipo social adoptado

Pregunta 4

Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

El derecho comercial se ha unido al derecho civil para conformar un nuevo derecho:

Seleccione una:

a. Privado unificadoV
b. Civil unificado

c. Comercial unificado

La respuesta correcta es: Privado unificado
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Pregunta 5
Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

Cheque para acreditar en cuenta es aquel al que:
Seleccione una:
a. Ellibrador o un portador pueden prohibir que el girado pague el cheque en dinerov’
b. Ellibrador o un portador le han colocado dos barras paralelas en el dngulo superior izquierdo

c. Ellibrador o un portador de un cheque, pueden indicar el destino del pago

La respuesta correcta es: El librador o un portador pueden prohibir que el girado pague el cheque en dinero

Pregunta é

Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

Cheqgue con la cldusula no negociable” es aquel que:

Seleccione una:
a. Quien los reciba, no recibird un derecho auténomo, sino derivado, de quién se lo entregdv’

b. Tiene dos barras paralelas en el dngulo superior izquierdo, colocadas por el librador o portador.

c. Ellibrador o un portador puede prohibir que el girado pague el cheque en dinero

La respuesta correcta es: Quien los reciba, no recibird un derecho auténomo, sino derivado, de quién se lo entregd

Pregunta 7

Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

Con la liguidacién que se da después de dictada la sentencia de quiebra:

Seleccione una:

a. Elsindico debe comenzar con la venta de los bienes del fallidov
b. Elsindico debe liberar al deudor

c. Elsindico debe liberar al acreedor

La respuesta correcta es: El sindico debe comenzar con la venta de los bienes del fallido
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Pregunta 8
Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

En las sociedades de responsabilidad llimitada:

Seleccione una:

a. Los Socios responden ante los acreedores con todos sus bienes personales, ademds de lo aportado a la sociedad¥
b. Los Socios sélo responden con sus aportes a la sociedad

c. Los Socios sélo responden con sus bienes personales

La respuesta correcta es: Los Socios responden ante los acreedores con todos sus bienes personales, ademds de lo aportado a
la sociedad

Pregunta 9

Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

Algunas legislaciones utilizan el criterio objetivo para entender lo que es la *materia comercial”, este criterio tiene en cuenta:

Seleccione una:
a. Los actos que la ley considera mercantiles con independencia del sujeto que los realiza¥’

b. La calidad del sujeto que realiza el acto

c. Eltfipo de objeto de contrato

La respuesta correcta es: Los actos que la ley considera mercanfiles con independencia del sujeto que los realiza

Pregunta 10

Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

En las letras de cambio los intervinientes son:

Seleccione una:

a. Ellibrador, el tomador y el giradov
b. Soélo librador y tomador

c. Solo tomadory girado

La respuesta correcta es: El librador, el fomador y el girado
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Pregunta 1
Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

Las sociedades son consideradas como:
Seleccione una:
a. Personas diferentes a los socios que la componenv’
b. Pertenecientes a la personalidad misma de quienes la infegran

c. Creaciones legales sin ninguna aplicacién real

La respuesta correcta es: Personas diferentes a los socios que la componen

Pregunta 12

Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

La funcién del despachante de aduana estd limitada:

Seleccione una:
a. Al gjercicio de una sola aduanav’

b. Al ejercicio de cualquier aduana

c. Al ejercicio de dos aduanas

La respuesta correcta es: Al ejercicio de una sola aduana

Pregunta 13

Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

El cheque imputado es aquel al que:

Seleccione una:

a. Ellibrador o un portador de un cheque, pueden indicar el destino del pagoV
b. Ellibrador o un portador han colocado dos barras paralelas en el dngulo superior izquierdo

c. Ellibrador o un portador pueden prohibir que el girado pague el cheque en dinero

La respuesta correcta es: El librador o un portador de un cheque, pueden indicar el destino del pago
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Pregunta 14
Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

La competencia ilicita puede bifurcarse entre:
Seleccione una:
a. Competencia prohibida y competencia desleal’
b. Competencia licita y competencia contractual

c. Competencia contractual y competencia extracontractual

La respuesta correcta es: Competencia prohibida y competencia desleal

Pregunta 15

Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

Los agentes de los mercados de valores ejercen sus funciones en:
Seleccione una:

a. El mercado de capitales

b. Una entidad bancaria

c. Una entidad crediticia

La respuesta correcta es: El mercado de capitales

Pregunta 16

Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

La representacién se extingue por:

Seleccione una:
a. El cumplimiento de los actos encomendadosv

b. Intervencion judicial

c. Los medios de la relacion de dependencia

La respuesta correcta es: El cumplimiento de los actos encomendados
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Pregunta 17
Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

La QUIEBRA es Indirecta cuando:

Seleccione una:

a. Es declarada por el juez ante el fracaso del concurso, o salvatajev’
b. Es pedida por el deudor o sus acreedores

c. Muere el acreedor

La respuesta correcta es: Es declarada por el juez ante el fracaso del concurso, o salvataje

Pregunta 1 8

Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

La ley que regula la actividad del rematador a nivel nacional es la nUmero:

Seleccione una:

a. 25028v
b. 24240
c. 17801

La respuesta correcta es: 25028

Pregunta 19

Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

La libertad de expresion implica la no censura, sin embargo:

Seleccione una:

a. Lo vertido puede acarrear responsabilidades ulteriores, en caso de que aquella libertad transgreda los derechosa v
terceros

b. Puede ejercerse libremente

c. Lo vertido no acarrea responsabilidades de ningun tipo

La respuesta correcta es: Lo vertido puede acarrear responsabilidades ulteriores, en caso de que aquella libertad transgreda los
derechos a terceros
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Pregunta 20
Correcta

Se puntta 0,50 sobre 0,50

La QUIEBRA es Directa cuando es:

Seleccione una:

a. Pedida por el deudor o sus acreedores¥
b. Esdeclarada por el juez ante el fracaso del concurso, o salvataje

c. Muere el acreedor

La respuesta correcta es: Pedida por el deudor o sus acreedores
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